
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

練習しましょう。

　けんさんは，カードを727まい持っています。弟のカードの数は，

けんさんより365まい少ないです。 

　弟はカードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書

きましょう。 

 

 

 

 

 

 

けんさんのカードの数から，365まいをひきます。 

式は　727－365　になり，これをひっ算の式に直して，計算します。

　 

 

 

 

 

544円のケーキと，289円のジュースがあります。 

ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

ちがいをきいているので，ひき算になります。高い方から安い方を

ひきます。 

式は　544－289　になり，これをひっ算の式に直して，計算します。 

例題

解答

例題

解答

も 

　　727 
－ 365 
──── 
362

362まい 式 
答え 

　　544 
－ 289 
──── 
255

255円 
式 

けんさん 

答え 

弟 

727まい 

362まい 365まい少ない 

727－365



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　528円のケーキと，365円のジュースがあります。 

　　ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 

 も 

２　えり子さんは，カードを631まい持っています。弟のカードの数は，えり

　子さんより487まい少ないです。 

　　弟は，カードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 

 はこ

３　りんごが青い箱に276こ，白い箱に741こ入っています。 

　　青い箱のりんごの数は白い箱より何こ少ないでしょう。ひっ算の式と答えを

　書きましょう。 

 

 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　ゆうきさんはカードを645まい持っています。ゆうきさんは妹にカードを

　497まいあげました。 

　　ゆうきさんのカードは，何まいになったでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 や 

２　てつじさんは本屋に行って，756円の本を買います。 

　　1000円さつを出すと，おつりはいくらでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 

 
３　435ページの本があります。今日99ページ読みました。 

　　のこりは何ページでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

も 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　りんごが白い箱に167こ，黒い箱に511こ入っています。 

　　白い箱のりんごの数は黒い箱より何こ少ないでしょう。ひっ算の式と答えを

　書きましょう。 

 

 

 

 

　 

　 

 

 

２　894円の長ぐつと，719円のかさがあります。 

　　ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

 

　 

　 

 

 

 も

３　なつみさんは，カードを624まい持っています。妹のカードの数は，なつ

　みさんより355まい少ないです。 

　　妹は，カードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
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はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　300ページの本があります。今日25ページ読みました。 

　　のこりは何ページでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

　 

　 

 

２　あきらさんは本屋に行って，420円の本を買います。 

　　1000円さつを出すと，おつりはいくらでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

 

 

 

　 

　 

 も

３　ゆう子さんはシールを737まい持っています。ゆう子さんは弟にシールを

　258まいあげました。 

　　ゆう子さんのシールは，何まいになったでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

 

 

 

 
式 
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え 

式 

答
え 

式 
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や 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　561円のケーキと，247円のジュースがあります。 

　　ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

 

 や 

２　かずさんは本屋に行って，890円の本を買います。 

　　1000円さつを出すと，おつりはいくらでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

　 

 

 

 

 

  

 はこ

３　りんごが青い箱に377こ白い箱に924こ入っています。 

　　青い箱のりんごの数は白い箱より何こ少ないでしょう。ひっ算の式と答えを

　書きましょう。 

 

 

 

 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　355ページの本があります。今日81ページ読みました。 

　　のこりは何ページでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 

 

 

２　あんなさんは，カードを732まい持っています。妹のカードの数は，あん

　なさんより487まい少ないです。 

　　妹はカードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

  

  

 

３　かつみさんはシールを413まい，弟は280まい持っています。かつみさん

　は弟にシールを344まいあげました。 

　　かつみさんのシールは何まいになったでしょう。ひっ算の式と答えを書きま

　しょう。 

 

 

 

 

式 

答
え 

式 
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え 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　箱にカードが436まい入っています。このカードをひろ子さんは妹と2人

　で分けました。妹は325まい持っています。 

　　ひろ子さんはカードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

２　水そうに59Lの水が入っています。まなみさんは65dLの水をすてました。 

　　水そうに何dLの水がのこっているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

　 

 

 

 

 

 

３　しゅうさんは，公園を通って学校に行きます。しゅうさんの家から学校まで

　の道のりは，947ｍです。公園から学校までの道のりは，379ｍあります。 

　　家から公園までの道のりは，何ｍでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

式 
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式 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　とし子さんは，シールを485まい持っています。とし子さんはシールを弟

　に106まい，妹に99まいあげました。 

　　とし子さんのシールは，何まいになったでしょう。 

　 

　 

 

 

 

 

２　たけしさんは，カードを400まい持っています。妹はたけしさんから179

　まいもらって，カードが200まいになりました。 

　　たけしさんのカードは何まいになったでしょう。ひっ算の式と答えを書きま

　しょう。 

 

　 

 

 

 

 

 

３　ア，イ，ウにあてはまる数字を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

式 

答
え 

ウ 

イ 

ア 

も 

　　7 イ 8 
－ウ 6 9 
──── 
4 3ア 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑦

１　ア，イにあてはまる数字を書きましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

２　水そうに45Lの水が入っています。まゆ子さんは79dLの水をすてました。 

　　水そうに何dLの水がのこっているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

　 

 

 

 

 

 

３　ひろしさんは，公園を通って学校に行きます。ひろしさんの家から学校まで

　の道のりは，615ｍです。公園から学校までの道のりは，158ｍです。 

　　家から公園までの道のりは，何ｍでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 
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